
VOORSTER TRIATHLON IN CIJFERSVEILIGHEID

RAPPORTAGE NTB
...de Stedendriehoek 1/8ste variant

...de Gemeente Voorst Jeugdserie (<18)

...andere regio’s 1/16ste variant

De gemiddelde leeftijd
van de deelnemers is 40 jaar.

De oudste deelnemer was 66.

8% was jonger dan 18 jaar. 

De jongste deelnemers 
waren 10 jaar. 

72 deelnemers van 
50+ waarvan 13 ouder 

waren dan 60 jaar. 
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Veiligheid was één van onze 
kernwaarden. Dit is één van de 
onderwerpen die we getoetst hebben 
in ons tevredenheidsonderzoek. 
8 respondenten (8,5%) zegt 
een onveilige situatie te hebben 
meegemaakt. Eén hiervan is in 
een scherp voorwerp gestapt en 
heeft zich verwond. De overige 
respondenten refereren aan de 
gladde rotonde bij Attero. 
Over het algemeen hebben de 
respondenten zich veilig gevoeld zo 
blijkt uit de cijfers die men gaf op de 
vraag ‘heeft u zich veilig gevoeld?’. 
Gemiddelde beoordeelden 
de respondenten de veiligheid 
met een 8,8.

De Nederlandse Triathlonbond (NTB) 
heeft ons evenement erg positief 
beoordeeld. Bondsgedelegeerde Rom 
Mannien complimenteerde ons reeds 
direct na afloop. Hij gaf te kennen dat 
we het, zeker voor de eerste keer, 
strak georganiseerd hadden. Op 35 
van de 45 punten die beoordeeld 
werden scoorde we een ‘voldoende of 
goed’. Op 7 punten was ‘verbetering 
mogelijk’ en op slechts 3 punten is 
‘verbetering noodzakelijk’. 
Deze 3 punten zijn:
  Wisselzone beter beveiligen 

tegen indringers/diefstal
  Aanbieden van tassenruimte 

en/of bakken
  Twee EHBO’ers te weinig



SPONSOREN

REACTIE DEELNEMERS
Het allerbelangrijkste vinden wij 
natuurlijk de ervaringen van onze 
deelnemers. Vanuit verschillende 
kanten kregen wij uiteenlopende 
reacties. We delen er graag een aantal:

“Het evenement was tot in 
de puntjes verzorgd en super 
georganiseerd, complimenten!”

“Erg goede triathlon, zonder 
ernstige kinderziektes ondanks dat 
het de eerste was. Een kleine wens 
voor volgend jaar: een fietsparcours 
met wat minder bochtjes?”

“Top gedaan! (Mijn) debuut 
smaakt naar meer.”

“Was een zeer goed en strak 
georganiseerd evenement, met 
een leuke relaxte sfeer! Enige 
verbeterpunt: zorg dat iedereen die 
op podium komt een prijsje krijgt”

“Dit was echt fantastisch. Ik vond 
het wel jammer dat een 1/8 de 
langste afstand was. Maar alles 
was echt mega goed geregeld.”

“Ben blij dat er weer een 
triathlon zo dicht bij was. 
Was dik tevreden over alles!”

TEVREDENHEIDSONDERZOEK

Gevorderde triatleet Individueel ingeschreven

Ja! Ja!

Debutant Gezamenlijk ingeschreven

Nee :( Nee :(
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Twijfelt Misschien
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Aanraden?
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23,4% van de deelnemers is meer gaan bewegen 
vanwege hun deelname aan de Voorster Triathlon.

23,4%

VRAGEN OF 
OPMERKINGEN?
Neem contact op 
via info@voorstertriathlon.nl 


